



ATA DE REUNIÃO

COD 0007/2017

DADOS DA REUNIÃO

Sala	Prefeitura Municipal de Araras	Status	Andamento
Categoria	Ordinária	Data	21/12/2017
Coordenador	Luana Michetti	Hora	19h30min às 20h14min
Presidente	Fábio Marchezin		
Interessados	Conselho da Juventude de Araras/SP		
Anexos	01		

INFORMAÇÕES DE RECORRÊNCIA

Repetição	Status
Término	Data/Hora

Pauta

Faltas, destituição, calendário 2018, operação praça barão, etc.

Ata

Araras, vinte e um de dezembro de dois mil e dezessete. Ata de registro de reunião.

Nesta sétima seção ordinária foi pautada a destituição dos membros sendo eles: Douglas, Edivaldo, Gabriella, João Victor Teixeira, Júlia e Keila, por ausências nas reuniões deste conselho.

O calendário das reuniões no ano de 2018 será transferido para sábados as 10h00min sempre na terceira semana do mês. Além da troca de horário serão tratadas para a próxima seção os objetivos e metas referente à: Semana da Juventude, 2º Campeonato de Skate, dentre outras propostas que serão trazidas na próxima reunião por cada membro.

Em anexo está a última ata da reunião extraordinária feita na Secretaria de Ação e Inclusão Social a respeito da Força Tarefa – Operação Praça Barão.



ATA DE REUNIÃO

Nº: 07

Assunto da Reunião: Faltas, Destituição, Calendário Oficial 2018, Operação Praça Barão, etc.

Local: Prefeitura Municipal de Araras

Data: 21/12/2017

Início

Previsto: 19h00min

Fim

Previsto: 20h00min

Real: 19h30min

Real: 20h14min

PARTICIPANTES

NOME	CARGO/FUNÇÃO
Luana	
Douglas /	
Edivaldo /	
Fabio	Fabio H. de S. Marchetti
Felipe Rocha	
Gabriella /	
Igor	
Italo	
Jean	jean
Jennifer	
João /	
Júlia /	
Keila /	
Maira	Maira Rafaela Penazzo
Mariana	Mariana Silveira Frongini
Wallasy	
Jhony	
Mateus	
Felipe	
Bruna	Bruna F. Moura

Observações: destituição de conselheiros: Douglas, Edivaldo, gabriella, João U., Júlia, Keila. Calendário 2018: sábados às 10:00 horas; calendário 2018: semana do juventude, compenado de férias (1 por semestre).

A/C Luana,

Diretora de Coordenação

A reunião se deu início por volta das 10h10min, onde estiveram presentes: Carlos Alencar (GCM), Débora (SMAIS), Wallasy (DFU), Igor (CJ), Felipe (SMS), Jean (Executivo) e Roanita (SMAIS).

A pauta tratada foram os êxitos que as ações tiveram desde o início, com a redução de casos envolvendo menores e o consumo de bebidas alcoólicas e ilícitos. Reconhecemos, porém, que houve a migração desses menores para outros cantos da cidade, o que foi interpretado como sendo comum, vide a época do ano. Houve, também, uma observância quanto às ações para trazer o retorno da juventude à praça, por meio de shows e eventos que os atraem a atenção (ressaltando que a fonte da praça será restaurada em 2018).

Foi dada uma atenção também no tocante a dificuldade logística que o conselho enfrenta, algo que Roanita cobrou no sentido de “não dependermos única e exclusivamente da SMAIS, e sim buscar espaço no meio, a fim de concretizar os objetivos do conselho”. Sugiro, portanto, que tal assunto seja incluído na ata da próxima reunião, para cobrarmos espaço no meio da prefeitura. Pautas como a “expulsão” de moradores de rua e a contínua falta de iluminação também foram abordadas.